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Niederschrift öffentlicher Teil
Sitzung des Beirats für Migration und Integration

Das Ergebnis der Beratung ergibt sich aus den Anlagen, die Bestandteil dieser
Niederschrift sind.

_____________________________ _________________________

Vorsitzende(r) Schriftführer

Sitzungstermin: Dienstag, 04.02.2025
Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr
Sitzungsende: 18:50 Uhr
Ort, Raum: Sitzungssaal des Rathauses Rosengasse
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Anwesend sind:

Es fehlt / fehlen:

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Einladung sowie die
Beschlussfähigkeit fest.

Tagesordnung:

Protokoll:

Oberbürgermeister

Herr Dirk Meid SPD

Mitglieder

Herr Khaled Abu Al Joud
Herr Mohamad Al Emam
Herr Osama Alhendawi
Frau Kafaa Almesar SPD
Herr Mhd Abd Alhade Daaboul
Frau Liwesa Faiz Zada
Marina Faiz Zada
Herr Raduan Fatine SPD
Herr Reneh Haddad CDU
Frau Evgeniya Hense
Herr David Morgenstern Vertreter der katholischen Kirche
Frau Tanja Saar FWM
Herr Michael Sander Bündnis 90/Die Grünen
Herr Oliver Schick SPD

Von der Verwaltung

Herr Peter Brück

Herr David Möller

Mitglieder

Herr Mohammed Alzantouti
Frau Emilie Hill
Frau Heidi Käs

1 Verpflichtung der Mitglieder des Beirats für Migration und Integration
2 Wahl der/des Vorsitzenden
3 Mitteilungen der Verwaltung
4 Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden
5 Wahl eines/einer Delegierten für die Mitgliederversammlung der "Arbeitsgemeinschaft

der Beiräte für Migration und Integration in Rheinland-Pfalz" (AGARP)
6 Wahl eines/einer vertretenden Delegierten für die Mitgliederversammlung der AGARP
7 Verschiedenes
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zu 1 Verpflichtung der Mitglieder des Beirats für Migration und Integration

Oberbürgermeister Meid eröffnet die Sitzung
Es werden keine Einwände gegen Form und Frist der Einladung erhoben, ebenso werden keine
Änderungswünsche zur Tagesordnung eingebracht.
Danach werden vom Oberbürgermeister alle anwesenden Mitglieder des „Beirates für Migration und
Integration“ (BMI) durch Handschlag verpflichtet.

zu 2 Wahl der/des Vorsitzenden

Vorgeschlagen für den Vorsitz werden Raduan Fatine und Mohamad Al Emam.
Hr. Al Emam lehnt eine Kandidatur ab. Nachdem nur eine Person vorgeschlagen ist, fragt OB Meid
die Teilnehmenden, ob in offener Wahl, per Handzeichen gewählt werden kann.
Alle Mitglieder stimmen diesem Vorschlag hinsichtlich der weiteren Vorgehensweise zu.

In offener Abstimmung wird Raduan Fatine (14 Mitglieder stimmen ab) zum Vorsitzenden des
BMI gewählt.
Hr. Fatine nimmt die Wahl an.

zu 3 Mitteilungen der Verwaltung

Mitteilungen der Verwaltung liegen nicht vor. Oberbürgermeister Meid übergibt den Vorsitz der
Sitzung an den neu gewählten Vorsitzen, welcher ab TOP 5 durch die Sitzung führt.

zu 4 Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden

Vorgeschlagen für den stellvertretenden Vorsitz wird Liwesa Faiz Zada.

In offener Abstimmung wird Fr. Faiz Zada einstimmig (14 Mitglieder stimmen ab) zur
stellvertretenden Vorsitzenden des BMI gewählt.
Fr. Faiz Zada nimmt die Wahl an.

zu 5 Wahl eines/einer Delegierten für die Mitgliederversammlung der
"Arbeitsgemeinschaft der Beiräte für Migration und Integration in Rheinland-
Pfalz" (AGARP)

Vorgeschlagen für den Delegierten für die Mitgliederversammlung der „Arbeitsgemeinschaft der
Beiräte für Migration und Integration in Rheinland-Pfalz“ (AGARP) wird Mohamad Al Emam.

In offener Abstimmung wird Hr. Al Emam einstimmig (14 Mitglieder stimmen ab) zum
Delegierten für die Mitgliederversammlung der „Arbeitsgemeinschaft der Beiräte für
Migration und Integration in Rheinland-Pfalz“ (AGARP) gewählt.
Hr. Al Emam nimmt die Wahl an.
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zu 6 Wahl eines/einer vertretenden Delegierten für die Mitgliederversammlung der
AGARP

Vorgeschlagen wird hier von Mohamad Al Emam, dass der 1. Delegierte immer im Bedarfsfall einen
Vertreter aus dem Gremium bestimmt, welches die Zeit und Möglichkeit hat an den AGARP-
Sitzungen teilzunehmen. Der 1. Delegierte kümmert sich also selbst um seine Vertretung aus dem
Beirat - im Bedarfsfall.

In offener Abstimmung wird dieser Vorschlag einstimmig (14 Mitglieder stimmen ab)
angenommen.

zu 7 Verschiedenes

• Vorstellungsrunde des neu zusammengesetzten Gremiums wird durchgeführt
• Eine WhatsApp Gruppe der Mitglieder soll neu erstellt werden
• Vorsitzender regt zur Ideen-Sammlung an, wie der Beirat öffentlichkeitswirksam auf

Veranstaltungen u.ä. Präsenz zeigen soll
• Nächste Sitzung erst am 09.09.2025 terminiert, daher schlägt Fr. Kohlhaas vor im Bereich

April/Mai sich in einer Art Arbeitsgruppe zusammenzufinden, um die weiteren
Vorgehensweisen des Beirats abzustimmen

• E-Mail Verteiler soll erstellt werden zwecks besserem Austausch


